OTKpbBITOC AKIHOHEPHOE OTKpBITOEC aKIITUOHEPHOE
o0mecTBo 0011eCcTBO

«ABTonpunen-KamA3»

KATAJIOI

AeTajieu U Y3J10B
[OJIyNIpHIIera

C3AII-9515

U ero Mmoau(pukamum

2010r.



Hpaeuﬂa nojib3064HUs Kamajio2com.

Karanor y3noB u neraneid cocraBieH Ha ocHoBaHuM AerctByronieid Ha 01.08.2008 r. Texnuye-
CKOM JIOKYMEHTAIlUU U OXBATBIBAET BCIO HOMEHKIIATYPY JETaJeil, KOTOpbIE MOTYT MOTPEOOBATHCS MPU
SKCIUTyaTaIliy U PEMOHTE Moympuiiena moaenu 9515 u ero moguduxaui.

KaTanor cocTouT u3 cienyonmx pa3ieios:

TexHn4yeckas XapaKTepuCTHKA NMOJdynpuuena Moa. 9515 u ero moanduxkanmii.
Yka3arteab rpynn u noArpymi.

Yka3ateab NOKYIHBIX AeTAJICH.

Yka3ateab HOPMATU30BAHHBIX JeTaJleil.

Y3ibl ¥ JeTajIn.

IToxynHble neTaau u y3Jbl.

Hopmanu3oBaHHbIe JeTaJIH.

HomepHoii ykazareJs.

PN A WN =

B pazgene «Yka3zareab rpynn U nmoArpynm» MpuBeeH MOPSI0K PACTIONOKEHHS KaxX10il cOo-
POYHON €IUHUIIBI U €€ NMPUHAAIEKHOCTh K ONPEAEICHHON Ipynne Wi noarpymnmne. O3HakoMIIEHHE C
yKazaTejeM TPy U MOATPYII o0erdaeT MmocaeAyolyo padoTy ¢ KaTajJorom

B pasnene «Yka3arejb NOKYIHBIX AeTajieil» yKa3aHa CTPAHULA, HA KOTOPOW MOXKHO HAUTH Ty
WIN UHYIO TIOKYITHYIO J€Talb.

B paznene «Yka3zareab HOpMAJIU30BAHHBIX JeTajleil» yKazaHa CTpaHMIlA, HA KOTOPOU MOKHO
HaWTU HY>)KHYIO HOPMaJIM30BaHHYIO [€Tallb.

B paznene «¥Y3asl M aeTajm» JaHbl HOMEpa JeTajel, HAMMEHOBAHUE, KOJIUYECTBO JeTajleld Ha
MOATPYIIY, HOMEP PUCYHKA JHAHHOW MOJATPYMIbI WM y3jJa W HOMEDP MO3UIMU ACTaId Ha PUCYHKE.
Kpome sToro, B mprMedanuu 1aHbl yKa3aHUsi O COBMECTHOM MPUMEHSEMOCTH WJIM BO3MOXKHOU 3aMEHE.

Bce y3nbl 1 getany, 00beMHEHHBIE B TPYIINbBI U TOATPYHIBI MO (PYHKIIMOHAIBHOMY MPHU3HAKY,
PacIoJIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTaHHUSI HOMEPOB.

VY31Bl 1 geTtanu 0003HAYEHBI 110 €AWHOW CEMU3HAYHOW CHCTeME HyMepalluH, 32 WCKIIOYEHUEM
HOPMAaJIM30BaHHBIX, TIOKYIHBIX M 3aMMCTBOBAHHBIX y3/10B U Aetaneid. ITo 3Toil cucteme Homep y3na
wnu netanu, Hanpumep 8357106-2801035, cocTouT U3 ClIEAYIOMNX 3JIEMEHTOB:

83571 — nepBble ueThIpe WK MATh HUPP, OTAETsIEMbIE 1e(PUCOM OT CEMU3HAYHOI'O HOMEpa JeTa-
mu (y371a), 0003HAYAOT HHIEKC MOJICTH HITU MOTU(PUKALINN U3ICITHS,

06 — cnenytomue aABe HUQPBI, OTACIsAEMbIe Ae()UCOM OT CEMM3HAYHOIO HOMepa Aetanu (y3na),
YKa3bIBAIOT Ha KIIMMAaTHYECKOE WIIN SKCTIOpTHOE ucrofHeHue (00 — 1y yMepeHHOTo KinMara (He yKa-
3bIBaeTcs B 00o3HaueHun); 06 — sxcropTHoe ucnoaHeHue; 07 — a1 TPOIUYECKOro KIuMaTa u T.1.);

28 — mepBble aBe OUGPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa netaiu (y3ima) 0003HAYaroT HOMEp TPYIIIBI
«Pama B cOopey;

01 — TpeThs 1 yeTBEPTaAs LU(PPH CEMU3HAUHOTO HOMepa JeTanu (y31a) 0003Ha4aroT HOMEp MO~
rpynnsl «Jleranu pambly;

035 — msras, mecras u cexpMasi U(PB CEMU3HAYHOTO HOMepa Jetaid (y3ia) 0003HaYaroT IMo-
PSAAKOBBINA HOMEp AeTai (y3ia).

Hudpossie unaekce 01, 02, 03 u T.1., Hapumep 8357-2801036-01, crosiime mocine HOMEpa Jie-
tanu (y3na) yepe3 Aeduc, ykasplBaloT, YyTo JeTalb (y3ell) B Ipoliecce MPOU3BOJACTBA IMOJBEPraiach
W3MEHEHUIO, HO B3anMO3aMeHsieMa ¢ epBOHAYAIBHON JeTabio (0€3 MHACKCa) U MEXKITYy COOOH.

Wnpexcer 10, 11, 12 u T.1., cTosmme mocie Homepa faetanu (ysna) yepes aeduc, 0003HayvaroT,
YTO 3T JeTanu (y3/bl) B3aMMO3aMeHsAeMbl Mex 1y co00il B npeaenax auanazona 10 — 19, Ho He B3au-
MO3aMEHseMbl C IEpPBOHAYAJILHON JIeTallblo (y3710M), UMEoLIell HoMep 0e3 MHAEKca, WU ¢ JeTalsIMU
(y31aMu), IMEIOLMMH MHJCKCHI B MpeNeiax MepBOro WM APYTUX NecaTKoB. LludpoBble MHAEKCH B
JMana3oHax CJIeAYIOIIHX JIECITKOB UMEIOT TaKOE e 3HaUCHHE.

Jletanu M y37bl CMEXHBIX NMPOU3BOAMUTENEH B KaTajore JAlOTCS ¢ HOMepamH (0003HAaYEeHHEM)
U3rOTOBUTEIIS.




3auMcTBOBaHHbIE y3ibl U jaetanu ¢ apyrux usgenuii OAO «Astonmpunen-KAMA3» moryt
UMeTh 0003HaYEHHUE T10 JEBATH3HAYHOM cucTeMe Hymeparuu. [1o 3Toit cucteme HOMep netanu (y3ina),
Hanpumep 9340.002806.016, cocTout U3 caeayOUUX IEMEHTOB!

9340 — uudpsl, OTAEAEHHBIE TOYKOW OT NEBSITH3HAYHOTO HOMepa aetanu (y3ia), 0003Ha4YaroT
MHJIEKC MOJIENIN MU MOAU(DUKALINY;

00 — nepBble 1Be HU(PHI 1EBATU3HAUHOTO HOMEpa JieTanu (y37a) yKa3blBaloT Ha KIMMaTHYECKUe
wiM 3kcnoptHoe ucnoaHenue (00 — mis ymepenHoro knumara; 06 — skcrioptHoe ucnonHenue; 07 —
JUI TPOIIMYECKOT0 KJIMMara U T.1.);

28 — TpeThs U uyeTBepTas UUQPHI JEBATHU3HAYHOIO HOMepa JeTaiu (y3iaa) 0003Ha4aoT HOMEP
rpymibl «Pama B cOopey;

06 — maTas U mecras HUQPPHI AEBITU3HAYHOTO HOMepa aetanu (y3na) 0003HayaroT HOMEp IMOJ-
rpynnsl «Kproku Ui MpoyInHb! OyKCHUPHBIEY;

016 — mocneanue TpU LUQPPHI IEBATH3HAYHOIO HOMEpPA, OTIECJIECHHBIC OT MPEABIAYIIHMX (P
TOYKOM, 0003HAYAIOT MOPSIKOBBIM HOMEP JCTAIIH.

3HavyeHne M(POBBIX MHIEKCOB, CTOALIMX TOCIEe HOMepa Aetanu (y3ia) yepes3 aeduc, Hanpu-
Mmep, 01, 12, 22 u ap., paccMaTpUBAIKChH BBIIIIE.

Karanor cHaGxeH WUTIOCTpallUsIMH, Ha KOTOPBIX JeTanu (y3Jbl) U300paKEHBI B U30METPHH.
YroObl HAWTH HOMED HYXHOH neranu (y3na), cieayer 1o e€ QyHKIMOHATBLHON MPUHAICKHOCTH OII-
penenuTh (Mo yKa3aTeNro TPYII U MOATPYMI), K KaKOW MOArPYIe OHA OTHOCUTCA W CTPAHHUILY HTOU
noarpynnsl. B pasgene «Y3iabl U JeTajim» Ha PUCYHKE, OTHOCSIIEMCS K JAHHOW TPYMIe WX MOA-
rpyImIe, HAWTH AeTaib (y3el) o BHEITHEMY BHIY H MECTy €€ pacrojIOKeHUs B y3Jie, a 3aTeM 10 HOMe-
pPY PUCYHKa U HOMEPY TO3UIIUN HAWTU CTPOKY B TEKCTE, TJIC MOMEIICHb 0003HauCHHE M HAaMMEHOBA-
HUE JaHHOW neranu (y3ia).

B paznene «IlokynHble u3ae/us M y3Jbl» yKa3aHbl JeTalu U y3ibl, KoTopeie OAO "ABTO-
npunen-KamA3" He n3roraBiuBaoTcs, a IPUMEHSAIOTCS Ha moiynpuuene Moj. 9515 u ero moaudu-
Kalligx B TOTOBOM BHJe. B pa3nen BKIIIOUEHBI KaK TUIIOBBIE AE€TAIN U y3/bl (MOJIIUITHUKN, MAaH)KETHI,
IIJTAHTY U T.J.), TaK ¥ JI€TaIu U y3JIbl I0ABECKU, TOPMO3HOM CUCTEMBI, 3JIEKTPOOOOPYI0BaHUS, KOJIeca,
IIMHBI M HEKOTOpbIE Apyrue. B aToM pasziene ykazaHo, B KaKUX MOATrpYyNNax U B KAKOM KOJMYECTBE
OHHU IPUMEHSIOTCS, a TaKXXe, B Cllydyae HEOOXOJUMOCTH, yKa3aHbl aHAJIOTH JIPYTHX MPOU3BOJUTENEH,
Ha KOTOpbIE JI0IyCKaeTcs 3aMEHa.

B paznene «HopMajn3oBaHHbIE J€TAJW» MMOMEIIECHBI TA0JIUIIBI TUIIOBBIX HOPMATH30BAHHBIX
JeTanei, MpUMEeHsIeMbIX Ha moaynpuiene Moa. 9515 u ero Moaudukanusax, B KOTOPbIX YKa3aHbl HO-
MCp AC€TaJIM, OCHOBHBIC pa3MCpPhbl, KOJIMYCCTBO HA MOJYIIPUIICTI, TAC TPUMCHACTCA. HOpMaJII/ISOBaHHBIe
JeTalld PACIIOJIOKEHBI 10 TPYNIaM U THIIaM B MOPSJIKE BO3PACTAHHSI HOMEPOB.

B paznene «HomepHoil yka3arejb AeTajieil» NEPEUMCICHB! B IMOPSIAKE BO3PACTaHMUS IOJ-
IpynI HoMepa JieTaneil nomaynpuiena (KpoMe HOpMaJI30BaHHbIX JleTallell), yKa3aHbl KOJIMYECTBO Je-
Tajed Ha MOJyNPUIIET U HOMEpa NOArPYIIIL, I'/1e IPUMEHSAETCS TaHHAsl 1€Talb.



1. Texnuueckue xapaxmepucmuku.

[Tonynpuuen moa. 9515 u ero MoauuKauy — MOIYNPHULIET-CAMOCBAJ, IPEeIHA3HAUYCHHBIN 115
NEPEBO3KHU Pa3IMUHBIX CHITYYUX IPY30B MO JIOpPOTraM, paCCUUTaHHBIM Ha MPOIYCK aBTONOE3/I0B C OCe-
Boil Harpy3koil 100 xkH (10 tc). OCHOBHBIM TSTa4oM MOJIYNpHIENa SBISETCS TUAPOPHUINPOBAHHBIN

cenenbHbIN Tarad KamA3-6460.

OO01ue JaHHLIE.

Monens (MoauduKaIms) 9515
Macca cHapsiKEHHOr 0 oJIynpuIena, Kr 8000
[Tonnas macca npurena, Kr 40000
Pazmeps! monymnpuiiena, Mm

® UIMHA 10080

e [IMpHHA 2550

e BBHICOTA 3350
Kones xonec, Mm 2050
KomnuecTBo oceit 3
KonnuectBo konec 6+1
JIOpoKHBIN IPOCBET, MM 434
baza, Mmm 4315+1310+1310
Pacnpenenenue Harpy3ku 1o OcsiM MOJTYTIpHIIENa MOJTHON MacCOM, KT

® Ha NEPEIHIOK OCh 8000

e HAa CPEIHION0 OCh 8000

® Ha 3aJHIOI0 OCh 8000
BrIcoTa TArava no cemiy, Mm 1360*
BuyTtpennuii 00béM miatdopmsl, o 28,9

* -BO3MOJKEH BapuaHT ucMoHeHHs 1ol BhicoTy ceia (CCY) 1280 u 1150 mwm.

X010Basl YaCTh.

ITonBecka 3aBucuMasi MHeBMaTHYeCKAas
AMOpTH3ATOPHI I'mapaBianyeckne, IBYCTOPOHHEr0 1€l CTBUSA
Koneca 11,75x22,5, nucKoOBbIE
b 385/65 R 22,5, paananbHble, ecKaMepHbIe

Topmo3Hasi cucrema.

Paboyast Topmo3Has cucrema:
- IPUBOJ] TOPMO30B

- TOPMO3HbBIC MCXaHNU3MBbI

ITHeBMaTHUYeCKMii, OHHOKOHTYPHBIH, ABYXIIPOBO/I-
HBIH C PeryJisiTOpoM TOPMO3HBIX CHJI
BbapabGannbie

CrosiHOYHasi TOpPMO3HAs CUCTEMA!
- IPUBOJ

MexaHn4yecKkuii, HA TOPMO3HbIe MEXaHU3MBbI 3a/IHel
U Cpe/lHell 0CH Yepe3 NPYKUHHbIE YJHEPTO0aAKKYMY-
JIATOPBI TOPMO3HBIX Kamep padoveil TOPMO3HOM
CHCTEMBI.

JIEKTPOOOOPYIOBAHME.

JIByXIIpoBOAHAsI cUCTEMA IIOCTOSIHHOIO TOKa HanpspkeHueM 24 B.




OnopHoe YCTPOHCTBO.

Tun

MexaHn4ecKoe, TBYXCKOPOCTHOE

IIpuBon

Py4Hoii

JlonmoJHNTEILHOE 000PYV/I0BAHKE,

[Tomynputien moza. 9515 u ero MoauQUKaUU KOMIJIEKTYeTCS aHTHOJIOKHMPOBOUHOM CHCTEMOM

(ABC) Topmo3sos npoussojctBa pupmsl «KWABCO» (I'epmanus).

[To TpebGoBaHMIO 3aKa3uMKa Ha MOMYNPHLET MOA. 9515 MOTyT yCcTaHABIMBATBHCS OCH UMIIOPTHO-
ro npousBoacTBa: «ROR» (Aurnus), «SAF» (I'epmanus), «BPWy (I'epmanus), «L1» (KHP).

2.Ykazamenw cpynn u noozpynn.

['pynma [Toarpynna HaumenoBanue Ctp.
00 Ilpuuen (moaynpuien) 7
0001 [Iaccu mpunena (moiymnpuuena) B coope 7
24 Mocrt 3a1Huii 7
2400 MocT 3aaHuii B cOope 7
2410 Ocb npunena 3aaHss 9
25 MocT cpeanuii 9
2500 MocTt cpennuii B coope 9
2510 Ocp npuuena cpeaHss 9
27 Y CTpONCTBO Ce/leIbHO-CLENTHOE, TATOBO-CLENTHOE U ONIOPHO- 9
NOrpy304HOe
2720 YcTpoiicTBo onopHOe B cOope 9
2721 Y CeTpolcTBO OIIOPHOE 10
2724 IIpuBOA MOABEMHOTO MEXaHU3MA OIIOPHOIO YCTPOKUCTBA 10
2728 Mexanu3Mm Hae3qa npuuena 11
28 Pama 11
2801 Pama 11
2804 bydep 3aauuit 11
2816 3ammra 00KoBas 12
29 IloaBecka 13
2905 AMOpTH3aTOpPBI 13
2912 [ToaBecka 3agHss 13
2934 DJIeMEHT yIpyTHil 3alHe MHEBMATUYECKOUN MOIBECKHU 14
30 Ocb nepeanss 14
3000 Ocs niepenusst B coope 14
31 KoJjeca 14
3101 Koneca 14




3105 Jeprkarenp 3amacHOro Koyeca 15
35 Topmosa 16
37 DJIeKTP0o00opy10BaHue 18
84 Onepenue 21
8403 Kprbuibs (OpbI3roBUKN) 21
8404 YcraHoBKa KpbUIbEB (3aTHHX ) 21
85 ILnardopma 22
8500 [Tnardopma B cOope 22
8502 bopt mnardgopmbl 60KOBO# (M HAJCTaBHOM) 23
8503 bopt nnatdopmsl 3aaHul (1 HaACTaBHOI) 23
8505 3anopsl 60pTOB 23
8508 Tent matdopmsl 24
86 Y CTpoiicTBa NOIbEMHOE U ONIPOKU/IbIBAaKOLIEE IIATGOPMBI 25
8600 YcTpoiicTBa MOABEMHOE U OTIPOKUIBIBAIOLIEE M1AT(HOPMBI 25
8609 TpyOompoBoab! 26
3. Ykazamenv nokynuvix oemaeii.
Ne HanmenoBanue Crp. [Ipumeuanue
1/
1 Ocu 27
2 OnopHoe ycTpoiicTBO 27
3 [Inanru 27
4 Topmo3Has annaparypa 27
5 Amnnaparypa MIHEBMOIIOBECKH 29
6 [[IuHb! 1 KONIECA 29
7 W3 nenust 371eKTpooO0pyA0BaHHS 29
8 Anmaparypa ABC 30
9 IToxgsecka 30
10 | Kpbuibs 30
11 I'mapoobopynoBanue 30
4. YKkazamenv HOpMATUZ06AHHBIX Oemaliell.
Ne HanmenoBanue Crp. IIpumeuanue
n/m
1 | boarsl 30
2 | Buntsl 31
3 | Taiiku 31
4 | Hlai6sl 31
5 | 3akienku 31
6 | InauHTH 31
7 ITampie! 31
8 | Ilpecc-macnénku 31
9 Kousbiia n mpoknagku 31




5. Y3aet u oemanu

Pucy- | Ilo3u- Komu- | [Ipumeua-
Ne netanu HanmenoBanune
HOK s YECTBO HHE
1 2 3 4 5 6

I'pynna 00. IIpuuen (noaynpuyen) 6 coope

Iloozpynna 0001. Illaccu npuuena (noaynpuuena) ¢ coope

Pucynok 1 — Illaccu

1 9515-0001010 [laccu 1 CCV 1360
1 9515-0001011 laccu 1 CCY 1280
1 9515-0001012 [MMaccu 1 CCVY 1150

I'pynna 24. Mocm 3a0nuii

IHoozpynna 2400. Mocm 3a0nuii 6 coope




Pucynox 2 — OceBoti arperat (CCVY 1360, 1280)
[Ipumeuanue: no3. 17 cm. B moarpynmne 2410, 3000; nos. 4, 18, 19 cm. B noarpynme 2905; nos. 1, 2, 3,
5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 16, 21. 23, 26, 30 cm. B moarpymie 2912; no3. 28 cM. B noarpytie 2934;
no3. 33 cM. B rpymre 35

Pucynoxk 3 — OceBoii arperat (CCY 1150)
[Ipumeuanue: nmo3. 17 cM. B noarpynne 2410, 2510, 3000; os. 4, 18, 19 cm. B moarpymnmne 2905; nos. 1,
2,3,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 16, 21. 23, 26, 30 cm. B noarpynne 2912; no3. 28 cM. B noArpymnmne
2934; no3. 33 cMm. B rpynme 35




2 9515-2400001 OceBoii arperat 3agHui 1 CCVY 1360
2 9515-2400001-10 OceBoit arperat 3agHui 1 CCY 1280
3 9328M-2400001 OceBoii arperat 3agHuit 1 CCVY 1150
2,3 14 1/05172/70 [aii6a npyxuHHas 16 12
2,3 15 1/21641/11 Iaiika M16x1,5 12
2,3 20 258072 mnuaTt 5%50 12
2,3 22 252142 [aii6a npyxunHast 22T 24
2,3 24 1/61015/11 [aiika M12x1,25 12
2,3 25 201538 bonr M12-6gx25 12
2,3 27,31 | 1/05170/70 [laii6a npy>xunHHas 12 48
2,3 29 RML 7921-C unu [THeBMOOAIOH TOABECKHU 6
10 0o | 9518147160
2,3 32 | 250514 I"aiixa M12-6H 24
Ioozpynna 2410. Ocv npuuena 3a0uan
2 17 | 9515-2410010 Ocb 3aaHs5 2 5 4%30915 (1_51'0)
9515-3000001
(-10)
3 17 9328M-2410010 Ocb 3a1H55 1 Hgﬁgéfﬂ
I'pynna 25. Mocm cpeonuii
Iloozpynna 2500. Mocm cpeonuii ¢ coope
2 9515-2500001 OceBoil arperar cpeHHit 1 CCY 1360
2 9515-2500001-10 OceBoii arperat cpeHU 1 CCV 1280
3 9328M-2500001 OceBoii arperar cpeiHUAN 1 CCV 1150
Iloozpynna 2510. Ocv npuyena cpedunsn
3 17 | 9328M-2510010 Ocb cpennsis 1 ﬂ;’;ggégll\"‘

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenbHo-cyentoe, ma20680-CenHoe u OnOpHo-

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onoproe é coope

nozpysounoe




/m < / // ! i§\§\ \\
A > 5
Qs S N \‘\ e
S R
RN |
O @ ® ©
Pucynok 4 — OnopHoe ycTpoiicTBO
[Ipumeuanue: nos. 2, 3, 4, 11 cm. B noarpynme 2721;
no3. 1, 5,9, 10 cM. B moarpynmne 2724

4 6 1/13762/21 Bonr M16x1,5x35 20

4 7 252139 [Tait6a mpy>xunnas 16 OT 20

4 8 1/21641/11 laiika M16x1,5 20

4 12 CL25T-2720062 Kponiureitn packocos 2

Iloozpynna 2721. Yempoiicmeo onopuoe

4 2 CL25T/480-2721002 OnopHoe yCTpONCTBO IIpaBoe 1 CCY 1360
4 2 CL25T/430-2721002 OnopHOe yCTpOHCTBO IPABOE 1 CCV 1280
4 2 CL25T/356-2721002 OnopHoe yCTpONCTBO IIpaBoe 1 CCVY 1150
4 3 CL25T-2721086 PykosiTka oTkuiHAs 1

4 4 9328.002721.050 Packoc 4

4 11 CL25T/480-2721001 OnopHoe yCTpOMCTBO JIEBOE 1 CCV 1360
4 11 CL25T/430-2721001 OrnopHOe yCTPOKNCTBO JIEBOE 1 CCY 1280
4 11 CL25T/356-2721001 OnopHoe yCTpOMCTBO JIEBOE 1 CCVY 1150

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnopHo20 yCmpoucmea

4 1 CL25T-2724016 Boatr M10x60 1
4 5 CL25T-2724013-10 Bai coequHUTEIBHBIN 1
4 9 CL25T-2724018 I"aiixa camocTomnopsmasics M10 3
4 10 CL25T-2724014 Boatr M10x50 2

10




Iloozpynna 2728. Mexanusm naezoa npuyena

9328K-2728070

[ITxBOpeHb CENENBHOIO YCTPOMCT-
Ba

I'pynna 28. Pama

Iloozpynna 2801. Pama

Pucynok 5 — Pama
[Ipumeuanue: mo3. 1 cM. B rpymme 2728

5 2 K13943 bont M14 8

5 3 9515-2801010-12 Pama 1 CCV 1360
5 3 9515-2801010-22 Pama 1 CCY 1280
5 3 9515-2801010-32 Pama 1 CCV 1150

Iloozpynna 2804. Byghep 3a0nuii

11




Pucynok 6 — bamnep
[Ipumedanue: no3. 6 cM. B rpymie 37

6 1 9328.002804.052-30 bammep B cOope 1
6 2 9515-2804051 Bbammep B cbope 1
6 3 1/14083/21 Bonr M14x1,5x35 8
6 4 1/21640/11 laiika M14x1,5 8
6 5 1/05171/10 [Tait6a mpy>xunHas 14 8
6 7 1/09024/21 Bont M6x20 4
6 8 1/05164/70 [[Taii6a npyxuHHas 6 4
6 9 1/58962/11 ["aiixa M6 4

Ioozpynna 2816. 3awguma 60xoeasn

12




%

PucyHok 7 — bokoBoe orpaxkaeHue

7 1 1/61008/11 Iaiika M8 16
7 2 1/05166/70 [Taitba mpy>xuHHAS 8 16
7 3 1/60432/21 Bonr M8x16 8
7 4 1/60438/21 Bont M8x30 8
7 5 9515-2816030 basnka 00KOBOI1 3a1UTHI 2 CCY 1360
7 5 9515-2816030-10 Banka G0KOBOM 3aI1IATH 2 CCV 1280,
1150
7 6 9515-2816050 bokosas 3amura 2
7 7 9328.002816.060-10 [Tprxum 4
I'pynna 29. Iloosecka
Iloozpynna 2905. Amopmuszamopol
2,3 4 A1-200/385.000 AmopTtuzarop 6
2,3 18 99051-2905482 [laii6a 12
2,3 19 99051-2905484 I"aiixa npope3nas M24x1,5 12
Iloozpynna 2912. Peccoput 3a0nue
2 1 9515-2912480 Omnopa nmueBMoOaIOHa TIpaBas 3 CCY 1360
2 1 9515-2912480-10 Onopa nHeBMOOaJIOHa MTpaBast 3 CCV 1280
3 1 9328M-2912480 Omnopa maeBMoOasIOHa TIpaBas 3 CCY 1150
* COBMECTHO C
2,3 2 9328.002912.412-11* | Haknazaka peccopsl 6 075899 17012,
10
2,3 2 9328.002912.412-20* | Haknazaka peccopsl 6 * Comecrio ¢

T9758-

13




2912012-10

2 3 9515-2912440 Kponureitn nonBecku mpasblit 3 CCV 1360
2 3 9515-2912440-10 KpoHiureitH noaBecku mpaBblid 3 CCY 1280
3 3 9328M-2912440 Kponureitn nonBecku nmpasblit 3 CCVY 1150
2,3 8 9515-2912465 BcraBka BHyTpeHHsIS 6
2 9 93282.002912.546-10 | Brynka pacnopHas 6
2 10 9515-2912441 KpoHuiTeitH noiBecku JeBblii 3 CCV 1360
2 10 9515-2912441-10 KpoHiTeitH noaBecky jaeBbli 3 CCV 1280
3 10 9328M-2912441 KpoHiureitn noaBecku jaeBbIi 3 CCY 1150
2,3 11 93282.002912.547-10 | Ocsk BTyNKH 6
2,3 12 9515-2912545 Bxnazaprm 12
2,3 13 9515-2912464 Bcraska Hapy:xHas 6
2,3 16 9515-2912478 [Manern ymxa 6
2,3 21 03282.002912.408-10 | CtpeMsHKa peccopsl 12
2,3 23 8350-2912708 laiika ctpemsinkun M22x1,5-7H 24
2,3 26 9758-2912012-10 unu | Onopa nmoABECKH 6
T9758-2912012-10
2 30 9515-2912481 Ornopa nueBMoOaIOHa JIeBas 3 CCY 1360
2 30 9515-2912481-10 Onopa nHeBMOOAJUIOHA JIeBast 3 CCV 1280
3 30 9328M-2912481 Omnopa nmaeBMOOAJIIIOHA JIeBast 3 CCY 1150
17 5 252022 [aii6a muockas 27 2
2,3 7 6
17 6 252164 [aii6a npy>xunHas 27J1 2
2,3 6 6
17 7 853518 Iaiika M27x1,5-6H 2
2,3 5 6
17 15 5320-2912624 Bydep 3anneit peccopst 26
Iloozpynna 2934. dnemenm ynpyzuii 3a0Heii NHEGMAMUUECKOU N00BECKU
2,3 28 9515-2934040 Onopa HUXKHSIS 6
I'pynna 30. Oce nepeonasn
Iloozpynna 3000. Ocv nepeonsasn ¢ coope
2 9515-3000001 OceBoii arperat nepeiHui 1 CCV 1360
2 9515-3000001-10 OceBolii arperat nepeiHui 1 CCV 1280
3 9328M-3000001 OceBoil arperar nepeaHuit 1 CCY 1150
2 17 9515-3000010 Ocb cpenusist 1 5 5%3’;‘)315 1_51'0)
3 17 | 9328M-3000010 Ocb nepeHsist 1 Fom -
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Koneca

14




)

Pucynok 8 — YcranoBka koseca

8355-3101040 nau latika c mai0oit 60

8355-3101040-10

9915.003101.011-10 Komeco 1

6

Komeco auckoBoe 22,5x11,75 7
[Iuna 6eckamepnas 385/65 R22,5 7
Bentune KoJieca MPSAMOM 7
(J15,7x38

Iloozpynna 3105. /lepacamens 3anacrnozo Koneca




/////;(\ 7 >/’///T
///// O - \:] \>///5;/‘/ :
/ /'w | \ N - -7 P z : -
> N S C
] W s WL - ;// //
2 \l\ y - e ~ > < //
| < >N\ ; N
a\\n\ /\\‘ AN - z I X . »/ \\\ /L Lu
/ / 27 / Y >/ 2 | m@ 2 : \ - il\
e = o
/;,/ e — ) T LF
// ) / / Z < 4 e oA
7 /§| / — b &% - J/ /
/ | ! - -7
/ z7 ’;/Nj@ - { . /
<t
\\\\\// z
Pucynok 9 — 3anacHoe xoneco ¢ KOp3uHOI
[Ipumeuanue: no3. 9 cm. B moarpyme 3101;
1o3. 8 cM. B noarpymnme 8502
9 1 9515-3105030 Kop3una KperuieHuss 3amacHoro 1 CCY 1360
KoJieca
9 1 9515-3105030-10 Kop3una kperieHus 3amacHoOro 1 CCV 1280,
KoJieca 1150
9 2 1/13762/21 Bonr M16x1,5x35 4
9 3 1/05172/70 [aii6a npy>xunHas 16 4
9 4 1/05202/01 [ITaii6a mmockas 16x28 4
9 5 1/21641/21 [aiika M16x1,5 4
9 6 9328.003105.013 Bonr M20 2
9 7 1/05174/70 [aii6a npy>xunHas 20 2

I'pynna 35. Topmo3sa

16




—©

Pucynok 10 — ITHeBMONIPpUBOA TOPMO30B U MOABECKU
[Ipumeuanue: no3. 20 cm. moarpymy 2400

10 1 100-3521110 CoenunuTenbHas TOJOBKA 1
10 2 100-3521111 CoenuHuTENbLHASA TOJIOBKA 1
10 3 100-3511310 MaructpalibHbIil QUIBTP 2
10 4 971 002 700 O Bosnyxopacnpenenurens 1
10 5 5320-3513015 Pecusep (20 1) 2
10 6 9370-3513015 Pecusep (40 i) 2
10 7 100-3513110 Kpan cnuBa koHneHcara 4
10 8 100-3520010 Kpan pazo0murensHbIi 1
10 9 475 714 500 0 nin Perynsarop TopMO3HBIX CUT 1
475714 509 0
10 10 VPC M16x1,5- Knanan KOHTpOJIBHOTO BBIBOAA 6
M16x1,5 unn
100-3515310
2,3 33 100K/180-3519200 Kamepa TopMo3Has ¢ MpyKHHHBIM 4 i 0915(‘_51'0)
10 12 SHEPTOAKKYMYJIATOPOM TuIl 24/24 9515-2500001
(-10), 9328M-
2400001,
9328M-

2500001

17




2,3 33 100K/180-3519210 Kamepa topmosnas tum 24 2 9515%20001
10 11 (-10), 9328M-
3000001
10 13 400 500 070 0 biok ynpasnenus VCS II IIpemu- 1
yM
10 14 4491251200 KaGenb nuranus nomynpuiena 1
10 15 449 712 018 0 Kabenp ymmmHuTens 115 gaTdvka 2
ABC
10 16 441 032 808 0 Hatunk ABC 2
10 17 100-3515010 OnuHapHbIN 3alIUTHBIN KJallaH 1
10 18 464 006 002 0 PerynsTop ypoBHs nona 1
10 19 463 032 0200 Kpan pyuHoro ympaBieHust ypoB- 1
HEM 1oJia
10 21 D 2502 M22x1,5- IlepexonHuk 8
M22x1,5-S
10 22 DS 6510 12-M16x1,5- | Hltyuep npsmoit 17
S
10 23 DS 6510 12-M22x1,5- | tyuep npsmoit 13
S
10 24 DS 2610 M22x1,5-S 3ariymka
10 25 DS 6510 12-M12x1,5- | LTtyuep npsmoit
S
10 26 D 6422 12-M22x1,5-S | TpoilHMK IPOXOAHON BEPTHUKAJIb- 3
HBIN
10 27 893 803 989 0 Mrynep (M26x1,5; J18x2) 1
10 28 DS 2600 12-M16x1,5- | Hunmens 16
S
10 29 D 2072 M16x1,5- TpoitHUK pe3p0O0BOM BEPTHKAIB- 2
M22x1,5-S HbIN
10 30 D 2072 M16x1,5- TpoitHUK pe3b00BOM BEPTHKAIb- 4
M16x1,5-S HbIN
10 31 DS 6502 12-M22x1,5- | llityuep yriaoBoi 2
S
10 32 893 803 0130 Mryuep (M22x1,5; J18x2) 1
10 33 DS 6502 12-M12x1,5- | LTyuep yrioBoii 1
S
10 34 DS 6540 12-S TpoitHUK NPOXOAHOMN 6
10 35 D 2062 M16x1,5- TpoitHuk pe3rO0BOI TOPU30H- 2
M16x1,5-S TaJbHBIN
10 36 XomyT yepBauHbIi 16-28 16
10 37 Pyxkas 12x21,5-1,6B I'OCT * *
10362-76 ) 10,3 u
10 38 TpyOka monmmamuaHas  dYepHas * *
)2 M
18x1,5
10 39 TpyOka momuamunas 12x1,5 * *) 45 M
10 40 9328.003513.085 XOMyYT KpeIyieHUusT BO3AYILIHOTO 4
OayioHa
10 41 9340.003513.085 XOMyT KperjieHHusT BO3AYIIHOTO 4

OajutoHA

I'pynna 37. Inekmpoobopyoosanue

18




9328.003717.012

KpoHuiTeitH HoMepHOro 3Haka

Pucynok 11 — DnexkrpoobopyroBanue

11 1 I'd 1-16 ®oHapb rabapUTHBIHI 2
13 1

11 2 I'd 1-26 ®oHapb rabapUTHBIHI 6
13 2

11 3 I1C 325 Pozerka 1
14 1

11 4 I1C 326 Pozetka 1
14 2

11 5 A-14585 Cxo0a KperuieHus MpOBOIOB 4
11 6 8357-3700020 Ckoba mpoBo10B 25
12 9

11 7 1/09022/21 bont M6x16 23
11 8 1/58962/11 I"aiika M6 47
13 3

15 2

11 9 1/05164/70 [ITaii6a npyxuHHAS 6 47
13 4

15 3

11 10 9515-3724012 JKryT npoBOIOB LIEHTpaIbHBIN 1
11 11 5320-3724677 XOMYT KperuieHus: MPOBOIOB 20
11 12 99051-3724028 Kryt npoBoa0OB 3aAHUI 1
11 13 I'd 3.5 000 ®donapb rabapuUTHBIN JIEBBINA 1

19




12 2
11 14 561.3776 @®oHapb 3aAHUI JIEBBII 1
12 13
11 15 I'd 3.5 000 ®oHapb rabapuTHBINA TPaBBIN 1
12 1
11 16 UT-150RS CBeToBO3BpallarTesb TPEYTOJIbHBIN 2
12 7
11 17 56.3776 ®doHapb 3aAHUN [TpaBbIi 1
12 12
11 18 @IT 131 @oHapb OCBELICHUS HOMEPHOIO 2
15 1 3HaKa
7X X4 X5 000

27 . \ A

J

4

5 J /

: e @

|
Pucynok 12 — 3aanue Gponapu

12 3 1/09782/21 bont M5x25 8
12 4 1/58964/21 I"aiixka M5 12
12 5 1/11954/70 [aii6a npy>xuHHAs 5 12
12 6 1/26381/70 [lait0a mimockas Sx14 16
12 8 1/32744/01 Bunt M5x20 4
12 10 1/61008/11 I"aiika M8 11
14 5
15 6
12 11 1/05166/70 [ITait6a npy>xuHHas 8 11
14
15

‘ B
IZDJ=>

Pucynok 13 — I"'abaputHsiii poHaphb

20




(O

Pucynok 14 — Pozetku

14 5320-3723105 Brynka 3ammuTHas 1mTenceabHOM
PO3ETKH
14 1/60442/21 Bontr M8x50
Pucynok 15 — ®@oHapp OCBellIEHUSI HOMEPHOTO 3HAKA
[Ipumeuanue: no3. 4 cm. B noarpynme 8609;
15 1/60434/21 Bont M8x20
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpuvino nepeonee
16 99051-8403266 Kpsuto (K430)
16 9328.008403.282 Haknanka Opbi3roBuka
16 9328.008403.288 dapTyk OpBI3rOBUKA

Iloozpynna 8404. Kpwvino 3adnee

21




)

AN ‘}___—__4\\\

Pucynok 16 — Kpbuibs
[Ipumeuanue: no3s. 1, 2, 3 cm. B moarpymme 8403

16 4 99051-8404164 XomyT 24
16 5 1/61008/11 Iaiika M8 104
16 6 1/05166/70 [Taitba mpy>xuHHAS 8 104
16 7 99051-8404166 Haknanxa xpslia 24
16 8 1/60436/21 Bont M8x25 56
16 9 1/26462/01 [aii6a rurockas 8x35 48
16 10 99051-8404160 [Mpmxum 24

IHoozpynna 8500. Ilhamegopma ¢ coope

I'pynna 85. ITnamghopma

22




Pucynoxk 17 — ITnatdopma ¢ 3aaaum 6opToM
[Ipumeuanue: no3. 5, 6, 7, 15 cm. B noarpymnme 2912;
no3. 3, 4 cm. B moarpymie 8503;
no3. 2 cM. B noarpymme 8508;
no3. 12, 14 cm. B noarpynme 8600

17 1 9515-8500010-11 [Tnardopma 1

17 8 1/58405/21 Bont M16x1,5x50 16

17 9 1/05202/01 [Tait6a mmockas 16x28 16

17 10 1/05172/70 [aii6a npy>xuHHast 16 16

17 11 1/21641/11 l"aiika M16x1,5 16

17 13 Macnenka 1,3116 2
Iloozpynna 8502. bopm naamghopmul 60K060i1

9 8 8350-8502078 [ITaii0a 2
Iloozpynna 8503. Bopm naamghopmul 3a0nuii

17 3 9517-8503010-11 bopt 3anuuii 1

17 4 9517-8503034-11 Ocb HaBecKHu 2

Iloozpynna 8505. 3anopvt 60pmos

23




Pucynok 18 — Mexanu3sM 3amnopa 3axHero 6opra
[Ipumeuanue: nmo3. 6 cm. B moarpymie 8609

ANY

18 1 1/07970/01 [rmuaT pa3zBogHOM 4x30 6
18 2 1/05200/01 [aii6a mmockas 12x22 4
18 3 260088 [Maner 12x38 4
18 4 9517-8505052-10 Tsra 3amopa 2
18 5 1/21641/11 laiika M16x1,5 2
18 7 9517-8505046 [Tanern kproka 2
18 8 9517-8505010-10 Kprok 3anopa 6opta 2
18 9 9517-8505050 Tsra 3amopa 2

Iloozpynna 8508. Tenm naamgopmot

24




Pucynok 19 — ITonor muiatdopmsl

17 2 9517-8508110-11 Pacrsxka 3
19 1 9515-8508020 Ban nonora 1
19 2 9517-8508040 Pemenb kperuienus nosuora 1
19 3 9515-8508010 [Tosor 1

I'pynna 86. Ycmpoiicmea noovemnoe u onpoxuovlearouiee naiamgpopmol

Iloozpynna 8600. Ycmpoiicmea nodvemHnoe u onpokuovléarouiee niamepopmol

25




Pucynok 20 — I'mapocucrema
[Ipumeuanue: nos. 4, 5, 6, 8,9 cm. B noarpymme 8609

20 1 36 SSD 57 Onopa TUAPOUUIIMHIPA BEPXHSS 1
neBas «Pentay

20 2 36 SSS 57 Onopa TUAPOUUIMHIpPA BEPXHSS 1
npasas «Penta»

20 3 HPFC 7191 IMappoummunap «Pentay 1

20 7 H.036.57.200 Kopnyc 3amopnoro yctpoiictsa 1

20 10 Konpuo 034-038-2,5-2-2 1

20 11 Bunt M10x65 «Pentay 4

20 12 [Taii6a npyxunHas 10 «Pentay 4

20 13 VCD Knanan ymnpaBneHus omyckaHHs 1
«Pentay

20 14 36C INF 57 Onopa rUAPOUMIMHIPA HUKHASL 2
«Pentay

20 15 Macnenka 1/8” 4

20 16 1/21641/11 laitka M16x1,5 28

20 17 1/05172/70 [ait6a npy>xunHas 16 28

20 18 1/05202/01 [Taii6a mmockas 16x28 28

20 19 1/58405/21 boar M16x1,5x50 28

17 12 9517-8600085-10 KpoHiTeiiH onpokupiBaHus Jie- 1
BBbII

17 14 9517-8600084-10 KpoHiTeitH onpokuipIBaHus mpa- 1

BBIN

Iloozpynna 8609. Tpyoonposoow

26




20 4 8527-8609022 IInanr ruOKuii COe IUHUTEIBHBIN 1
20 5 819-8609048 l"aitika mpoxoaHOro WITYLIEPA 1
20 6 9517-8609100 tynep 1
20 8 9515-8609108 Kponmreitn kpemienus mryuepa 1
20 9 9515-8609100 tynep 1
18 6 OIT1Y-8609145 [Taii6a ponuka 2
15 4 887-8609035 Ckoba kperuieHus: TpyOOK IFIINH- 3
Jpa OINPOKHBIBAIOIIETO MEXaHH3-
Ma
6. Ilokynnwvie Oemanu u y3.vl.
6.1. Ocu.
No Kon-Bo Howep
- O06o3HaucHUE HaumenoBanue Ha U3- HoA- Amnanoru
n/m rpyn-
JIene
ITBI
1 2 3 4 5 6
2410,
1 LIC%SISPH' Ocb 3 | 2510,
3000
6.2. OnopHoe YCTPOMCTBO.
1 2 3 4 5 6
1 | CL25T/480- Onopnoe ycrpoiictBo mpasoe (CCY 1 2720
2721002 1360)
2 | CL25T/430- Onopnoe ycrpoiictBo npasoe (CCY 1 2720
2721002 1280)
3 | CL25T/356- OnoprHoe ycrpoiictBo mpaBoe (CCY 1 2720
2721002 1150)
4 | CL25T/480- Onoproe ycrpoiictBo Jsesoe (CCY 1 2720
2721001 1360)
5 | CL25T/430- Onoproe ycrpoiictBo Jsesoe (CCY 1 2720
2721001 1280)
6 | CL25T/356- Omnopuoe ycrpoiictso nesoe (CCY 1 2720
2721001 1 150)
7 | CL25T-2721086 | PykosiTka OTKHHAs 1 2720
6.3. llnanru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8527-8609022 [IImanr ruOKuii COeTMHUTEITBHBIN 1 8600
6.4. Topmo3Hasi annapartypa.
1 2 3 4 5 6
1 VPC M16x1,5-M16x1,5 | Knanan KOHTpOJILHOTO BBIBOJIA 6 3500 100-3515310

27




«CAMOZZI» «PAA3»
2 100-3513110 «<PAA3» KpaH cnuBa KoHJleHcaTa 4 3500
452 002 107 0
. «WABCO»; AE
3 100-3520010 «<PAA3» Kpan pazo6mmrenbHbIi 1 3500 2100 «<KNORR-
BREMSE»
4 4Z\SV11;43 (5:(())0»0 Perynsarop TOpMO3HBIX CUJT 1 3500 43{%‘]7;; 3009;0
4522000110
['o;moBKa coeUHHUTENBHAS TH- «WABCO»,
5 100-3521110 «PAA3» na «TAJIM» (romy6as) 1 3500 KU1304
«KNORR-
BREMSE
4522000120
100-3521111 I'omoBka coeqMHUTEIIbLHAS TH- «WABCO»;
6 «PAA3» na «[TAJIM» (kpacHast) 1 3500 KUI310
«KNORR-
BREMSE»
432 500 0200
«WABCOw;
7 100-3511310 «PAA3» OuUIbTp MarucTpagIbHbINA 2 3500 LA2103
«KNORR-
BREMSE»
100-3531008
«PAA3»;
AS 3100 A
8 91‘1‘2&23 (732;)»0 Bosnyxopacnpenenuresnb 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-
01 «bemOMO»
TopMmo3Has kamepa ¢ mpyKUH- 2400
9 100K/180-3519200 HBIM 3HEPrOaKKyMYJISTOPOM 4 ’
2500
v 24/24
10 100K/180-3519210 Topmo3snas kamepa tun 24 2 3000
D 2502 M22x1,5- ITepexogHuk 8
11 M22x1,5-S 3500
«CAMOZZI»
12 DS 6510 12-M16x1,5-S | llItyuep npsimoi 17 3500
«CAMOZZI»
13 DS 6510 12-M22x1,5-S | Ityuep npsmoi 13 3500
«CAMOZZI»
DS 2610 M22x1,5-S 3armymika 8
14 «CAMOZZI» 3500
15 DS 6510 12-M12x1,5-S | Ityuep npsmoi 8 3500
«CAMOZZI»
16 D 6422 12-M22x1,5-S TpoHWHHK IPOXOIHON BEPTH- 3 3500
«CAMOZZI» KaJIbHBIN
17 893 803989 0 Mryuep (M26x1,5; J18x2) 1 3500
«WABCO»
DS 2600 12-M16x1,5-S | Hunnens 16
18 «CAMOZZI» 3500
D 2072 M16x1,5- TpoiiHuk pe3p00BOI BepTH- 2
19 M22x1,5-S KaJIbHBIN 3500
«CAMOZZI»
20 D 2072 M16x1,5- TpoitHuK pe3p00BOil BepTH- 4 3500

28




M16x1,5-S KaJIbHBIN
«CAMOZZI»
21 DS 6502 12-M22x1,5-S | llItyuep yrioBoit 2 3500
«CAMOZZI»
893 803 013 0 Mrynep (M22x1,5; &18x2 1
22 «WABCO» yHep : 3500
DS 6502 12-M12x1,5-S | llItyuep yrioBoit 1
23 «CAMOZZI» 3500
DS 6540 12-S TpolHHUK TPOXOTHOM 6
24 «CAMOZZ1» 3500
D 2062 M16x1,5- TpoitHuK pe3rO0BOI TOPU30H- 2
25 M16x1,5-S TaJIbHBIN 3500
«CAMOZZI»
6.5. Annaparypa nHeBMOIOABECKH.
1 2 3 4 5 6
1 464 006 002 0 | Perynarop ypoBHs 1oJia 1 2927 SV 1460
«WABCO» «KNORR-
BREMSEy,
2 463 032 020 0 | KpaH py4HO# peryJupoBKH ypPOBHS I0O- 1 2927
«WABCO» na
3 100-3515010 OnuHapHbIi 3alIUTHBIN KJAllaH 1 2927
«PAA3»
4 433 401 003 0 | Yopyruii 21eMEHT 1 2927
«WABCO»
6.6. IlluHbI ¥ KoJIECA.
1 2 3 4 5 6
1 385/65 R 22,5 | llluna panuanpHas OeckamepHasi 7 3101
2 22,5x11,75 Koneco guckoBoe 7 3101
(ET=0)
3 17-501 T-38 BenTmiib Koseca npsimod & 15,7x38 7 3101 TR 501
6.7. U3neaus 31eKTPOOOOPYIOBAHMS.
1 2 3 4 5 6
| e 1-16 ®oHapb rabapuTHBIN 2 3700
2 I'e 1-26 ®oHapp rabapuTHBIHI 6 3700
3 IIC 325 Buika mrencensHas 1 3700 EN 3815 FK
(Typumst)
4 IIC 326 Buika mrencensHas 1 3700 ES 3815 FK
(Typuws)
5 I'd 3.5000 ®doHapb rabapuTHBIN JTEBBIN 1 3700
6 561.3776 @DoHapp 3a1HUI JIEBBII 1 3700
7 I'd 3.5 000 ®oHapp rabapuTHBIN MpaBbIil 1 3700
8 UT-150RS CBeToBO3BpalIaTeslb TPEYTOIbHBIN 2 3700
9 56.3776 doHapk 3aIHUN NPaBbIN 1 3700
10 &®II 131 @oHapb OCBELIEHUS HOMEPHOI'O 3HAKa 2 3700
11 | 9515-3724012 KryT npoBoiOB LIEHTpaJIbHBIN 1 3700
12 1 99051-3724028 JKryT npoBoioB 3a1HUI 1 3700

29




6.8. Amnmapatrvpa ABC.

1 2 3 4 5 6
1 400500 070 0 | Komnakr-6:ox VCSII — [Ipemuym 1 3500
«WABCO»
2 449 1251200 | KaGenpb nuTaHus NoidynpuLena 1 3500
«WABCO»
3 449 712 018 0 Ka6enb yanunurens mis natanka AbC 1 3500
«WABCO»
4 441 032808 0 | Maruuxk ABC 1 3500
«WABCO»
6.9. Ionsecka.
1 2 3 4 5 6
1 RML 7921-C [THeBMOOAIIIOH 1TOIBECKU 6 2400 | 9518147160
«WABCO»
2 A1-200/385.000 AmMopTtuzarop 6 2400
3 9758-2912012-10 | Onopa nogsecku 6 2400
4 | T9758-2912012-10 | Onopa noaBecKu 6 2400
6.10. KpbLibs.
1 2 3 4 5 6
1 K-430 Kppuio 6 8403
6.11. 'mapoodopyaoBaHue.
1 2 3 4 5 6
1 | 36 SSD 57 Onopa ruapolMIMHApPA BEPXHSA Jie- 1
8600
Bas «Pentay»
2 136 SSS57 Onopa  TUAPOUMIUHAPA  BEPXHSS 1
8600
npaBas «Pentay
3 | HPFC 7191 IMuapoumnusap «Pentay 1 8600
4 | H.036.57.200 Kopnyc 3anopHoro ycrpoicTa 1 8600
5 | VCD Knanan ynpaBineHuss — OmycKaHMs 1
8600
«Pentay
6 | 36C INF 57 Onopa rugpoIIINHIPA HUKHSISL 2
8600
«Pentay
7. Hopmanuszoeannwie oemanu.
No O6o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo nHa u3- I'pynna
/o Jienue
1. Boartsl.
1
2 1/09782/21 Boar M5x25 8 3700
3 1/09022/21 Boar M6x16 36 3500, 3700
4 1/09024/21 Boar M6x20 4 2804
5 1/60432/21 Boar M8x16 12 2816, 2927
6 1/60434/21 Boat M8x20 3 3700
7 1/60436/21 Boar M8x25 58 3500, 8404
8 1/60438/21 Boar M8x30 8 2816
9 1/60442/21 Boar M8x50 4 3700
10 1/60446/21 Boar M8x70 6 2927, 3500

30




11 1/59709/21 Boar M10x1,25x35 4 3500
12 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 8 2804
13 201538 Boat M12x25 12 2400, 2500, 3000
14 K13943 Boar M14 8 2801
15 1/13762/21 Boar M16x1,5x35 24 2720, 3105
16 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 44 8500, 8600
2. BUHTHI.
1 1/32744/01 | Buut M5x20 4 | 3700
3. INajikn.
1 1/58964/11 laiika M5 12 3700
2 1/58962/11 Taiika M6 64 2804, 3500, 3700
3 1/61008/11 T'aiika M8 145 2927, 2816, 3700,
8404
4 1/21647/11 I'aiika M10x1,25 4 3500
5 250514 Iaiika M12-6H 24 2400, 2500, 3000
N 2400, 2500, 3000,
6 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 24 2027, 3500
7 1/21640/11 laiika M14x1,5 8 2804
2400, 2500, 3000,
8 1/21641/11 Iaiika M16x1,5 62 2720, 3105, 8500,
8505, 8600
9 853518 l'aiika M27x1,5-6H 24 2400, 2500, 3000
4. Il1aii0b1.
1 1/11954/70 Ilaiida npy:kuHHas 5 12 3700
2 1/05164/70 Ilaiida npy:kuHHAasA 6 64 2804, 3500, 3700
3 1/26381/70 Ilaii6a niaockas Sx14 16 3700
4 1/26462/01 Ilaii6a niaockas 8x35 48 8404
. 2816, 2927, 3500,
5 1/05166/70 Ilaii6a npy:kuHHas 8 147 3700, 8404
6 1/05168/70 Ilaii6a npy:kunHas 10 2 3500
7 1/05200/01 Hlaii6a niaockas 12x22 4 8505
8 1/05170/70 Ilaii6a npy:kunnas 12 36 2400, 2500, 3000
9 1/05171/70 Ilaiida npy:xunHas 14 8 2804
10 1/05202/01 IITaii6a miaockas 16x28 48 3105, 8500, 8600
. 2400, 2500, 3000,
11 1/05172/70 lajioa npy:xunnas 16 60 3105, 8500, 8600
12 252139 Ilaiid6a npy:kunnas 16 OT 20 2720
13 1/05174/70 laiioa npy:xunHas 20 2 3105
14 252142 Ilaii6a npy;xunnas 22 T 24 2400, 2500, 3000
15 252022 Ilaii6a 27 8 2400, 2500, 3000,
8500
16 252164 Hlaiidoa 27J1 8 2400, 2500, 3000,
8500
5. 3akaenku.
1 1/05323/50 | 3akaenxka 4x12 8 | 3904
6. HInJauHTHI.
1 1/07970/01 IInymHT pa3BoaHoii 4x30 6 8505
2 258072 HInaunT pa3Bognoii 5x50 12 2400, 2500, 3000
7. IHHaabubl.
1 260088 | Maaen 12x38 4 | 8505
8. IIpecc-MacaéHKm.
1 | Macaénka 1,2 116 2 | 8500
9. Kosib1ia M MpOKJIAAKH.
1 016-020-2,5-2-3 Koabuo 6 2927, 3500
2 020-025-3,0-2-2 Kouabno 1 2927
3 020-026-3,0-2-2 Kousno 3 3500
4 034-038-2,5-2-2 Koabuo 1 8600

31




8. Homepnoui ykazamens.

Ob6o3HaueHHe [Ipumensiercs B moArpymmne Kon-Bo na nzne-
nme
9515-0001010 0000 1*
9515-0001011 0000 1**
9515-0001012 0000 IH**
9515-2400001 2912 1*
9515-2400001-10 2912 1%*
9328M-2400001 2912 1 *%*
9515-2410010 2400 2%[2%*
9328M-2410010 2400 )
9515-2500001 2912 1*
9515-2500001-10 2912 1%*
9328M-2500001 2912 )
9328M-2510010 2500 1F**
9328.002721.050 2720 4
9515-2801010-12 0001 1*
9515-2801010-22 0001 1%*
9515-2801010-32 0001 1*%*
9328.002804.052-30 2804 1
9515-2804051 2804 1
9515-2816030 2816 2%
9515-2816030-10 2816 2FxH[QH%*
9515-2816050 2816 2
9328.002816.060-10 2816 4
99051-2905482 2400, 2500, 3000 12
99051-2905484 2400, 2500, 3000 12
9515-2912480 2400, 2500, 3000 3*
9515-2912480-10 2400, 2500, 3000 3
9328M-2912480 2400, 2500, 3000 Rl
9328.002912.412-11 nnm 9328.002912.412-20 2400, 2500, 3000 6
9515-2912440 2400, 2500, 3000 3*
9515-2912440-10 2400, 2500, 3000 R
9328M-2912440 2400, 2500, 3000 Rl
9515-2912465 2400, 2500, 3000 6
93282.002912.546-10 2400, 2500, 3000 6
9515-2912441 2400, 2500, 3000 3*
9515-2912441-10 2400, 2500, 3000 R
9328M-2912441 2400, 2500, 3000 ek
93282.002912.547-10 2400, 2500, 3000 6
9515-2912545 2400, 2500, 3000 12
9515-2912464 2400, 2500, 3000 6
9515-2912478 2400, 2500, 3000 6
93282.002912.408-10 2400, 2500, 3000 12
8350-2912708 2400, 2500, 3000 24
9758-2912012-10 mim T9758-2912012-10 2400, 2500, 3000 6
9515-2912481 2400, 2500, 3000 3*
9515-2912481-10 2400, 2500, 3000 3
9328M-2912481 2400, 2500, 3000 Rk
9515-2934040 2400, 2500, 3000 6
9515-3000001 2912 1*
9515-3000001-10 2912 1%*
9328M-3000001 2912 1*%*
9515-3000010 3000 1%/1%*
9328M-3000010 3000 1 *%*
8355-3101040 unu 8355-3101040-10 3101 60
9515-3105030 3105 1*

32




9515-3105030-10 3105 1#*/*%*
9328.003105.013 3105 2
5320-3513015 3500 2
9370-3513015 3500 2
9328.003513.085 3500 4
9340.003513.085 3500 4
9328.003717.012 2804 2
8357-3700020 3700 28
9515-3724012 3700 1
99051-3724028 3700 1
99051-8403266 8404 6
9328.008403.282 8404 4
9328.008403.288 8404 2
99051-8404164 8404 24
99051-8404166 8404 24
99051-8404160 8404 24
9515-8500010-11 0000 1
8350-8502078 3105 2
9517-8503010-11 8500 1
9517-8503034-11 8500 2
9517-8505052-10 8505 2
9517-8505046 8505 2
9517-8505010-10 8505 2
9517-8505050 8505 2
9517-8508110-11 8500 3
9515-8508020 8508 1
9517-8508040 8508 1
9515-8508010 8508 1
9517-8600085-10 8500 1
9517-8600084-10 8500 1
819-8609048 8600 1
9517-8609100 8600 1
9515-8609108 8600 1
9515-8609100 8600 1
OI1Y-8609145 8505 2
887-8609035 3700 3

* - CCVY 1360 mm
** _CCY 1280 mm
**% _CCVY 1150 mm

33




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.08.2008 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9515 и его модификаций. 
	Наименование
	Шасси прицепа (полуприцепа) в сборе
	Мост задний
	Мост задний в сборе
	Мост средний
	Мост средний в сборе
	Наименование
	Наименование
	L1C12 Кр21. 2050



	3
	ПС 325

	3
	К-430

	Болт М5х25
	Болт М6х16
	Болт М6х20
	Болт М8х16
	Болт М8х20
	Болт М8х25
	Болт М8х30
	Болт М8х50
	Болт М8х70
	Болт М10х1,25х35
	Болт М14х1,5х35
	Болт М12х25
	Болт М14
	Болт М16х1,5х35
	Болт М16х1,5х50
	Винт М5х20
	Гайка  М5
	Гайка  М6
	Гайка М8
	Гайка М10х1,25
	Гайка М12-6Н
	Гайка М12х1,25
	Гайка М14х1,5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М27х1,5-6Н
	Заклепка 4х12
	Палец 12х38
	Маслёнка 1,2 Ц6



